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Время реализации учебного занятия: 40 минут 

Цель урока: активизация речемыслительной деятельности по теме «Одежда ».
Задачи урока: 

Образовательные: 
1. активизировать лексику по теме «Одежда» и обеспечить её отработку в рамках ситуации «Школьная форма для зарубежного гостя»;

2. повторить образование конструкции Have got / has got  и обеспечить отработку данного материала в серии языковых и речевых упражнений;
3. научить создавать свои собственные упражнения на основе изученного материала;

4. обучать проектной деятельности по теме урока;

5. совершенствовать навыки устной речи по теме «Одежда» в монологической форме высказывания.

Развивающие: 

1. развитие мышления;
2. развитие умения высказывать и аргументировать свою точку зрения;

3. развитие способности анализировать, сравнивать и систематизировать предлагаемый материал; 

4. развитие творческих способностей учащихся.

Воспитательные: 

1. воспитание чувства ответственности за порученное дело;

2. формирование навыка работы в группе и воспитание сотрудничества;

3. воспитание уважения к собеседнику. 
Тип урока: креативный

Форма проведения урока: сюжетно-ролевая игра
Оборудование и материалы для занятия: компьютер, проектор , аудиокассета к учебнику, листы бумаги для «мозгового штурма»; конкурсные задания для команд , оценочный лист для каждого эксперта  и раздаточный материал для проектной работы; ножницы, клей, цветные карандаши, лист ватмана А3 (для каждой команды); секундомер для проведения конкурсов.

План проведения урока:
	Этапы урока
	Временная реализация

	Организационный момент. Приветствие. Песня. 
Сообщение темы и постановка проблемы урока. 
Введение в сюжет ролевой игры.
	3 минуты

	Основная часть урока. Активизация лексики по теме «Одежда» и повторение образования конструкции Have got / has got в виде конкурсных заданий с одновременным обучением созданию своих собственных упражнений. 
	15 минут

	Объяснение домашнего задания.
	1 минута

	Динамическая пауза.
	2 минуты

	Выполнение проектной работы по теме «Новый дизайн школьной формы». Совершенствование навыков устной речи в форме монологического высказывания (защита проекта).
	15 минут

	Рефлексия. Решение проблемной задачи. Подведение итогов урока. Оценивание. Песня.
	4 минуты


Ход урока:

I. Начало урока.
1. Организационный момент.
 Приветствие. Песня “The kittens clothers” .(аудиокассета 71), учебник с.44
T ( P1 P2 P3: How are you?
P1 P2 P3: Fine, thanks. / O.K. / I’m fine, thank you. And you?
T ( Cl: I’m fine too. Sit down, please.

2. Вступительное слово учителя: сообщение темы («… дизайн школьной формы» – первое  слово закрыто); постановка проблемы, решаемой в течение урока (к концу урока отгадать, какое слово спрятано в названии темы); знакомство с планом урока.
Учитель: Посмотрите на доску и назовите тему урока. (Ученик:   .... дизайн школьной формы.) Что необычного вы видите в названии темы? (Ученик: Закрыто одно слово.) Верно. Наша задача – к концу урока отгадать исчезнувшее слово.
T: Look at the board. What’s the theme of our lesson? (P: A … design of our  school dress.) What unusual can you see here? (P: The first word is missing.) Yes, one word is hidden. Your task is to guess this word at the end of the lesson.
3. Введение в сюжет ролевой игры «Три дизайнерских ателье».
Учитель: Мы ждем приезда зарубежного друга- директора одной из английских школ, который хочет заказать у нас школьную форму. Однако мы  не знаем, какое дизайнерское ателье в городе лучшее, поэтому мы обратились с заказом в три разных ателье. Для решения этой проблемы вы разделитесь на группы, которые  будут представлять три дизайнерских ателье.  В течение урока вам придется решать разные задачи, доказывающие компетентность вашего ателье в вопросах дизайна одежды, а к концу урока каждая команда представит свой проект нового дизайна школьной формы. Оценивать работу дизайнерских ателье будут эксперты, которые в конце урока назовут лучшее дизайнерское ателье и лучший проект школьной формы  для зарубежного гостя. 

T: Today we have three design departments. They’ve got an order from our foreighn friend. He wants to make a new school dress.. Before the project work you should do some tasks to check your professional capacity. Some of you  are the experts of your work. At the end of the lesson they’ll tell us which department works better and whose project is the best.
Учитель формирует группы таким образом, чтобы в каждую входили учащиеся с разной степенью обученности. Экспертами будут выступать ученики данного класса по желанию. Каждому эксперту выдаётся оценочный лист, в котором  он в течение урока записывает результаты всех конкурсных заданий .
II. Основная часть урока.
1. Речевая разминка по теме «Знакомство» в диалогической форме. Конкурс капитанов трёх групп. 
Учитель: В каждое ателье  я назначаю нового «шефа». Первое задание для них – в  течение одной минуты каждый должен представиться и ответить на вопросы своих «сотрудников».
T ( P1: Each department has got its new boss. The first task is for bosses. Please introduce yourself and then, people of your group ask you some questions. Your time is 1’. 











P1 ( P2 P3 P4                                                                 
Учитель: Второе задание – теперь руководитель познакомится со своим дизайнерским ателье и в течение минуты задаст любые вопросы своим «сотрудникам» по теме «Знакомство» (имя, возраст, увлечения и т.д.). 

T ( Gr1: Now your boss wants to know more about you. Please answer his questions. Your time is 1’.







P1 ( P2 P3 P4

Аналогично происходит работа во втором и в третьем ателье. Учитель следит за временем по секундомеру, чтобы учащиеся групп находились в равных условиях. На проведение конкурса отводится 6 минут (каждой команде – по 2 минуты). 


В это время эксперты выставляют в оценочный лист каждой команде за каждое задание оценки по пятибалльной системе. Максимальное количество баллов за конкурс капитанов – 10 баллов.
Учитель: Итак, наши дизайнерские ателье готовы к работе.
T: So our design departments are ready to work. 
2. Активизация лексики по теме «Одежда» в виде конкурсных заданий (соревнование между группами) с одновременным обучением создания своих собственных упражнений.

Учитель: Сегодня мы начинаем новый вид работы – создание копилки ваших собственных упражнений. (Учитель показывает коробку с надписью Exercise Box.) Сюда вы будете складывать ваши собственные творческие работы с придуманными вами тестами, кроссвордами, головоломками и любыми упражнениями для своих одноклассников. А какие типы упражнений можно придумать, вы увидите из следующих конкурсных заданий. [5]

T: Today we start a new task – making an Exercise Box with your own exercises. During the lesson you’ll see what kinds of exercises you can make.
Конкурс 1. Write the words (Напишите слова). Прием «мозговой штурм». 
Учитель: Давайте проверим компетентность сотрудников каждого ателье. Для этого  на листах бумаги вам нужно записать как можно больше слов по теме «Одежда» за одну минуту. Затем представители от каждой команды по очереди будут читать записанные слова, и если слова в других бюро совпадут, необходимо их вычеркнуть. В итоге каждая команда получит столько баллов, сколько останется не вычеркнутых слов. 
T: Let’s write words about clothes. You should write as much as possible. Time is 1’.
Конкурс 2. Guess the words (Угадайте слова).  
Учитель: Каждому ателье наш иностранный друг выслал по факсу заказ с указанием необходимой ему одежды для новой школьной формы. Однако факс вышел нечетким и часть заказа смазалась. Прошу каждое бюро расшифровать эти записи. 
T: Guess the words. 
            




    
Gr1  Gr2  Gr3

Повторение изученной лексики происходит с помощью компьютерной презентации  .  Команды по очереди отгадывают слова. За каждый правильный ответ присуждается 1 балл. Если команда не может ответить, очередь переходит к другой команде. Эксперты заносят в оценочный лист каждой команде столько баллов, сколько слов они отгадали. 
Конкурс 3. A word puzzle (Найдите слова). 
Учитель: За одну минуту найдите в головоломке 12 названий видов одежды. Максимальное количество баллов за конкурс – 12 
T: Find 12 words in the puzzle. Your time is 1’.
          

    
 Gr1  Gr2  Gr3

Каждой команде выдается головоломка .
Конкурс 4. Word halves (Половинки слов). 
Учитель: А теперь за одну минуту составьте 10 слов. 
Т: Now make up words in “Word halves”. Your time is 1’.
     
Gr1  Gr2  Gr3
Каждой команде выдается лист с половинками слов .
3. Повторение образования конструкции Have / has got. Подготовка учащихся к монологическим высказываниям в рамках учебной ситуации «Дизайн школьной формы».
Конкурс 5. Missing words (Пропущенные слова). 
Учитель: Запишите пропущенные в предложениях глаголы за одну минуту.  
T: Look at the sentences and fill in the missing words. Time is 1’.  
    Gr1 Gr2 Gr3
Тестовое задание .
Конкурс 6. Mixed-up sentences (Запутанные предложения).

Учитель: Восстановите правильный порядок слов в предложениях и прочитайте их. 







Gr1  Gr2  Gr3;  
P1 P2 P3  
Т: Please make up sentences and read them. Your time is 1’. 
Учитель выдает каждой команде тест с предложениями, в которых переставлены слова. За минуту учащиеся должны написать, а затем прочитать полученные предложения .
4. Объяснение домашнего задания.
Учитель: Итак, вы выполнили шесть заданий. Выберите, какое вам понравилось больше всего, и составьте дома своё собственное. Количество упражнений не ограничено, они должны соответствовать теме «Одежда». А на следующих уроках ваши одноклассники попробуют выполнить эти задания.
Т: Open your diaries and write down your homework – choose any kind of exercises and make your own one. At the next lessons your classmates will try to solve your puzzles.
5. Динамическая пауза (физминутка) с мультимедийной поддержкой.
Учитель: Каждое бюро ведёт здоровый образ жизни, а так как работа у сотрудников в основном сидячая, они устраивают на рабочем месте динамические паузы (см. слайды 41-42).
Т: Let’s have a rest and do some physical exercises. Stand up, please.


6. Обучение проектной деятельности по теме «Дизайн школьной формы» и совершенствование навыков устной речи в форме монологического высказывания.


Учитель: Теперь каждое бюро готово приступить к заказу нашего зарубежного гостя. Как вы помните, мы расшифровали его факс и знаем, какие предметы можно использовать для создания вашего проекта. Ваша задача – создать новый дизайн школьной формы, используя эти предметы и представить ваш проект. Время на создание проекта – 10 минут.
Т: You have a sheet of paper, 15 pictures of clothes, glue, scissors and coloured pencils. Make a new design of the school dress. When your project is ready, one person from each group will show us “a new school dress” and describe it. Your time is 10/. 
 











       Gr1  Gr2  Gr3; P1 P2 P3

На партах у учащихся находятся: чистый лист бумаги и карточка с изображением 15 предметов одежды. Дети, работая в группах, раскрашивают предметы одежды и составляют из них школьную форму для холодного и теплого времени года. В это время эксперты  подводят итоги шести конкурсных заданий.
Защита проектов проходит с учетом  лексического и грамматического материала, отработанного в течение урока. Сам проект и его защита также оценивается экспертами по пятибалльной шкале.
III. Заключительная часть урока.

1. Рефлексия. Решение проблемной задачи урока.

Учитель: Все дизайнерские бюро провели большую работу. Сначала они познакомились с новым шефом, выполняли его новые задания, создавали новый дизайн школьной формы для зарубежного гостя. Итак, как вы думаете, какое слово было спрятано в названии темы? (Ученик: Новый!) Вы правильно определили слово! (Учитель открывает слово “New” в названии темы.) Теперь у нашего зарубежного гостя есть три проекта  нового дизайна школьной формы. Он может выбрать наиболее понравившийся проект и предложить своим учащимся в школе.. 
2. Подведение итогов работы. Оценивание работы учащихся в течение урока.
Учитель: В течение урока эксперты также оценивали работу ваших дизайнерских ателье и по итогам конкурсных заданий выбрали лучшее ателье и лучший проект.

Предоставляется слово жюри. Они комментируют результаты конкурсов согласно оценочному листу. Учитель ставит отметки каждому ученику.
3. Песня What do you wear? (аудиокассета 67)





Cl:

                                     What do you wear  when it's cold?
                                                        A sweater.







What do you wear  when it's cold?  

                                                       A jacket.

   


                          A sweater and a jacket.
                                                       What do you wear  when it's warm?
                                                        Shorts.

                                                       What do you wear  when it's warm?
                                                       A shirt.

                                                      Shorts and a shirt.
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2. Прорывные технологии в конструировании современного образовательного события. Методическое пособие. Хабаровск 2014.
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ПРИЛОЖЕНИЕ 1
*Сокращения, встречающиеся в разработке урока:
Cl – Class (класс); T – Teacher (учитель); P – Pupil (ученик); Gr – Group (группа)
**Оформление школьной доски:
Theme: “A New Design of the Room” (слово “new” закрыто)

Problem: Guess the word in the theme!

Plan: 
1. Meeting a new chief





2. Making new exercises:

· Write the words








· Guess the words

· A word puzzle

· Word halves

· Missing words

· Mixed-up sentences




4. Making a new design of the room (project work)
Homework:
 make your own exercises
ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Конкурсные задания для команд:
Конкурс 3. A word puzzle. Найдите 15 слов по теме «Дом, квартира».
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Ключ: 
по горизонтали – carpet, bookcase, lamp, curtains, table, bed, TV, wardrobe, shelf, armchair, chair; 
по вертикали – computer, sofa, poster, desk.
Конкурс 4. Word halves. Соедините половинки слов.

	po
car                                                  curt                                                         de                                                        ta                                                      war                                                           arm

so
	sk

ble

chair

fa

pet

ster

ains

drobe


Ключ: poster, carpet, curtains, desk, table, wardrobe, armchair, sofa.
Конкурс 6. Mixed-up Sentences. В каждом предложении восстановите правильный порядок слов (каждой группе даётся по три предложения).
1. the  study  there  a computer  in  is 
(There is a computer in the study.)
2. there the living room in armchairs are  (There are armchairs in the living room.)
3. a bed in the bedroom is there (There is a bed in the bedroom.)
1. is the kitchen there a table in (There is a table in the kitchen.)

2. four chairs the table are around there (There are four chairs around the table.)                                
3. there in a TV the living room is (There is a TV in the living room.)
1. many the bookshelf  are there books on (There are many books on the bookshelf.) 

2. a carpet is the flour on  there (There is a carpet on the floor.)

3. are  the windows  on  curtains  there (There are curtains on the window.)
ПРИЛОЖЕНИЕ 3

Оценочный лист для экспертов:
	                                   № команды
Название конкурсов
	1
	2
	3

	Конкурс капитанов «Знакомство»
	
	
	
	
	
	

	Конкурс 1. Write the words.
	
	
	

	Конкурс 2. Guess the words.
	
	
	

	Конкурс 3. A word puzzle.
	
	
	

	Конкурс 4. Word halves.
	
	
	

	Конкурс 5. Missing words.
	
	
	

	Конкурс 6. Mixed-up sentences.
	
	
	

	Проект «Дизайн комнаты» 
	
	
	

	Устная защита проекта.
	
	
	

	Итоговое количество баллов:
	
	
	


ПРИЛОЖЕНИЕ 4
Карточка для проектирования интерьера квартиры
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